
Notación Científica (B)Convierta entre las notaciones científica y ordinaria.
8,3 × 10⁻⁵ = 7,43 × 10⁻⁶ =

6,72 × 10⁻⁶ = 0,0000003255 =
5,83 × 10⁻⁸ = 6,929 × 10⁻³ =
8,89 × 10⁻³ = 0,00000929 =
5,63 × 10⁻⁵ = 1,82 × 10⁻⁸ =

5,057 × 10⁻⁵ = 4 × 10⁻⁶ =
2,68 × 10⁻⁵ = 3,7 × 10⁻⁵ =
0,00000886 = 0,00000007 =
0,00000086 = 8,47 × 10⁻⁷ =
0,00000759 = 0,0001201 =
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Notación Científica (B) RespuestasConvierta entre las notaciones científica y ordinaria.
8,3 × 10⁻⁵ = 0,000083 7,43 × 10⁻⁶ = 0,00000743

6,72 × 10⁻⁶ = 0,00000672 0,0000003255 = 3,255 × 10⁻⁷
5,83 × 10⁻⁸ = 0,0000000583 6,929 × 10⁻³ = 0,006929
8,89 × 10⁻³ = 0,00889 0,00000929 = 9,29 × 10⁻⁶
5,63 × 10⁻⁵ = 0,0000563 1,82 × 10⁻⁸ = 0,0000000182

5,057 × 10⁻⁵ = 0,00005057 4 × 10⁻⁶ = 0,000004
2,68 × 10⁻⁵ = 0,0000268 3,7 × 10⁻⁵ = 0,000037
0,00000886 = 8,86 × 10⁻⁶ 0,00000007 = 7 × 10⁻⁸
0,00000086 = 8,6 × 10⁻⁷ 8,47 × 10⁻⁷ = 0,000000847
0,00000759 = 7,59 × 10⁻⁶ 0,0001201 = 1,201 × 10⁻⁴
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